

Informaciones Telegráficas y Telefónicas

De Madrid, Provincias y Extranjero

El principio de autoridad

El Gobierno y el cuerpo de Correos

El cuerpo de Correos, declarado nuevamente en huelga, ha sido disuelto. Esta medida adoptada a los pocos horas de comenzada la huelga, dictada la anterior semana, nos hubiera parecido mas justa y equitativa que ahora, por que arbitrariamente habia quedado paralizada la vida de la nación. Nuestra actitud en estos momentos es leal y sincera como lo fué entonces.

El presidente del Consejo ha hecho unas manifestaciones que no coinciden con las noticias que circularon al volver a la acción los brazos caídos de entonces. Si se pretende volver por los fueros del Poder público abandonados hace tiempo en medio del arroyo, la energía de ahora hubieran parecido mas lógica cuando no habia otra víctima propiciatoria que la nación, abandonada por los de arriba y ahorrada por los de abajo.

Hoy, esta actitud del Poder público contrasta con la que adoptó hace unos días tan solo. Entonces el ministro de la Gobernación, jefe nato de los servicios de Comunicaciones se cruzó de brazos pretendiendo desconocer lo que veían los ciegos y escuchaban los sordos. El señor Sánchez Guerra que debió estar en constante comunicación con su ministro, continuó sesteando en Santander y San Sebastián preparándose una entrada triunfal en Madrid con palmas y olivas. ¡Era la paz la que venia a ofrecer al cuerpo de Correos!

Pocos momentos después de la llegada del jefe del Gobierno a la Corte el conflicto quedaba resuelto; aquella misma noche los periódicos decían por boca del Presidente del Consejo que las aspiraciones de los funcionarios de Correos serian satisfechas con creces y días posteriores el ministro de la Gobernación se ausentaba de Madrid para hacer desaparecer las dificultades que se oponían a aquella apoteosis que se

preparaba en el Palacio de Comunicaciones.

La comedia, a la que ciertamente no habiamos contribuido nosotros, enfrente desde el primer momento de aquella actitud de rebeldía que calificamos de intolerable, estaba admirablemente tratada. Mas he aquí que cuando se esperaba apoteosis con luminarias y ovaciones clamorosas, la burla guineolista trucease en tragedia extemporánea. Ha sido un desenlace que nadie esperaba.

Las normas de autoridad, en este periodo difícil de irritabilidad y nerviosismo habian de poseer cualidades exquisitas de elasticidad, si se querian evitar perturbaciones dañosas al país y atenuar la gravedad de los conflictos. El tesón ciego y a ultranza del Poder no representa el principio de autoridad que demanda el espíritu moderno. La autoridad no es regalo que se da a las altas magistraturas del Poder ejecutivo. Creer otras cosas valdría tanto como profesar ideas autocráticas.

La autoridad—dice un periódico madrileño—es una función del Poder; pero no una función abstracta, sino un ejercicio concreto en el cual influyen poderosamente las cualidades y prestigios de las personas en quien está vinculado el mando. La soberbia, la austeridad, el tino, la ponderación del gobernannte, señala el nivel que alcanza la autoridad en cada caso.

En el caso concreto de Correos entendemos que no ha debido bastar mantener con energía un criterio. Hacia falta antes de eso meditar sobre la justicia que entrañaba ese criterio. Y entonces sostenerlo sin vacilación, era lo mismo que mantener el principio de autoridad, precisamente lo contrario de lo que se ha hecho, desde el comienzo de este lamentable conflicto.

Reunión de los jefes
Madrid 18.—Esta mañana apareció en la «Gaceta» un real decreto disolviendo el cuerpo de Correos.

Telegráficamente se envió copia de la adjunta disposición a los Gobernadores civiles.

La publicación del decreto causó desorientación y efervescencia en el personal de correos, que durante largo rato comentó vivamente la disposición ministerial.

Esta mañana se reunieron los jefes, deliberando acerca de las preguntas que les hizo ayer el jefe del Gobierno, conyeniendo contestarlas hoy mismo.

En la reunión de jefes se acordó reintegrarse al trabajo.

Precauciones. El acuerdo del comité ejecutivo

Madrid 18.—Durante las primeras horas de la mañana se adoptaron grandes precauciones en la central de Correos.

El comité ejecutivo acudió temprano al palacio de Comunicaciones, para visitar a sus jefes, precisamente cuando éstos se hallaban reunidos.

Se cambiaron impresiones adoptándose el acuerdo de aconsejar al personal se adhiera al nuevo Cuerpo reintegrándose al trabajo, prestando sus servicios con arreglo al reglamento.

La Comisión ejecutiva bajó a la sala de batallas, acompañada de los representantes de la Junta provincial de Bilbao.

El señor Zegrí en nombre del Comité dió cuenta de los acuerdos adoptados, excitando al personal a reintegrarse al trabajo por conveniencias del país.

Añadió que no quería ser culpable al Cuerpo de Correos de ser responsable de la caída del Gobierno.

El representante de Bilbao se mostró conforme con estas manifestaciones, añadiendo que el Comité de Bilbao ratificaba su confianza al de Madrid.

La noticia produjo la natural algarada y viva discusión.

El personal se retiró para reintegrarse a sus puestos.

Reunión de los carteros

Madrid 18.—Los carteros se reunieron enviando una nota al comité, en la que hacían constar que observarían una actitud neutral igual que durante el anterior conflicto, compaginando su conducta a la que adopte el cuerpo.

Anunciaron también su propósito de no prestarse como sustitutos de los empleados.

Lo que dice Silveira

Madrid 18.—El Director general de Comunicaciones al recibir hoy al medio día a los periodistas, les manifestó que le había visitado el subdirector, acompañado de varios jefes, comunicándole los acuerdos oficiales.

Refiriéndose a la adhesión de los empleados al nuevo cuerpo, declaró que esperaba fuese de buena fe.

Parece ser—agregó un periodista—que han acordado aplicar el reglamento.

—Pues eso equivale a no trabajar—contestó el señor Silveira—y es peligroso, pues tendrá sanciones gravísimas.

Se le indicó que los funcionarios habían adoptado el acuerdo de reintegrarse a sus puestos, esperando la caída del Gobierno debido a circunstancias exteriores.

—Es una infantería—replicó el señor Silveira—pues no existen conflictos a alguno exterior que debilite la vida del Gobierno en estos momentos.

Yo confío en que se volverá a la normalidad rápidamente por acuerdo unánime del personal, que trabajará para que los servicios se efectúen como hasta aquí.

El nuevo cuerpo de Correos

Madrid 19.—Hoy han circulado por todas las dependencias de Correos las listas de adhesión al nuevo cuerpo.

Sánchez Guerra y Piniés. Lo que hará el Gobierno

Madrid 18.—El jefe del Gobierno estuvo esta mañana temprano en el ministerio de la Guerra, marchando después a Gobernación, donde conferenció con el señor Piniés que regresó esta mañana a Madrid.

El señor Sánchez Guerra rehuyó conversar con los periodistas, pero el señor Piniés les recibió manifestándoles que él no sabía nada, pues era un viajero que acababa de regresar.

Refiriéndose al acuerdo de reintegrarse al trabajo el personal de Correos aplicando el reglamento manifestó:

—Eso es la huelga pacífica.

Añadió que los periodistas podrían recoger noticias interesantes a la tarde y luego después, por la noche.

La impresión es la de que el Gobierno desalojara a la central si persiste la anomalía organizando el servicio con los elementos de que dispone.

Para sustituir a los huelguistas

Madrid 18.—Esta mañana se presentaron en el ministerio de la Gobernación setenta instancias para ingresar en el nuevo cuerpo.

Se ha ordenado que en los Gobiernos civiles se admitan también instancias.

Acumulación de correspondencia

Madrid 18.—La huelga de correos presenta cada vez peor aspecto. Durante la tarde se trabaja lentamente, acumulándose cada vez más correspondencia.

Los correos salieron con escasísimas cartas, lo mismo que el reparto interior, pues cada cartero no llevaba más de seis o siete.

Hablando con el director general

Madrid 18.—El director general manifestó a los periodistas que había estado hablando con el ministro de la Gobernación para pedirle demorase el decreto de disolución por 24 horas.

Agregó que se había observado que los funcionarios a pretexto de cumplir el reglamento no trabajaban.

Esta actitud no prevalecerá ni por engañarse al Gobierno con habilidad, y por ello si mañana no se restablece la normalidad será expulsado el personal. Los funcionarios abandonan sus servicios.

Madrid 18.—Esta tarde el Gobierno dispuso que fuera vigilada la correspondencia que salía de la Central por si sufría extravío.

Esta disposición produjo viva excitación y generales protestas del personal de Correos.

El Comité ejecutivo se reunió en la Central telefónica de la calle de Carretas, acordando declarar oficialmente la huelga.

A las siete de la tarde un individuo del Comité se dirigió a la Central ordenando a los funcionarios que abandonaran el servicio.

La orden fué cumplimentada unánimemente y poco después los servicios quedaban paralizados completamente.

Las sacas que llegaban a la central se acumulaban en gran cantidad.

El Director general se trasladó a conferenciar con el jefe del Gobierno y éste estuvo en el ministerio de la Gobernación, donde se entrevistó con el señor Piniés, conyeniendo las medidas que se pondrán en práctica mañana a primera hora.

Después marchó el señor Sánchez Guerra a su domicilio.

La correspondencia facturada

Madrid 19.—En el ministerio de la Gobernación se ha facilitado una nota que dice:

Toda la correspondencia impresa manuscrita que circula en paquetes por tener un solo destinatario que luego se encarga de la distribución, se admitirá facturada en todos los trenes incluso los expresos.

Los interesados podrán hacer las facturaciones una hora antes de la salida de los trenes a los interventores del Estado o jefes de estación que ya tienen las oportunas órdenes.

En el ministerio de la Guerra

Madrid 18.—El jefe del Gobierno recibió esta tarde en el ministerio de la Guerra a los periodistas, manifestándoles que dadas las circunstancias, entendía que no se debía hablar, para no envenenar de este modo las pasiones. El Gobierno no tiene ahora otra cosa que proceder desde la «Gaceta».

Añadió que los ministros que están ausentes le habían expresado su propósito de regresar a Madrid, pero que él les había teleografiado para que no lo hicieran.

Manifestó que había conferenciado telefónicamente con el embajador de España en Francia señor Quiñones de León, que se encuentra en Deauville con el Rey.

El señor Quiñones de León se ha trasladado a París.

Me ha dicho que el Monarca ha autorizado la publicación de algunos decretos, conyeniendo que podrían firmarse en la embajada de España en París, que es territorio español.

Sánchez Guerra y los postales

Madrid 18.—Hablando el señor Sánchez Guerra con sus intimos les manifestó que hace unos días le aconsejaban varias personas, desistiese de su visita a Correos, a lo que contestó que no podía demorar su ofrecimiento.

Yo pude haberme hecho una ovación—agregó el señor Sánchez Guerra—pero después me hubiese silbado mi conciencia.

Adhesiones al Gobierno

Madrid 18.—El señor Sánchez Guerra estuvo conferenciando con el ministro de Estado, el cual le dió cuenta de varias visitas que había recibido ofreciéndole adhesión al Gobierno.

Esto y otros ofrecimientos que llegan al Gobierno acusan un fuerte estado de opinión, no en favor del Gobierno sino en pro del principio de autoridad.

Incautación de la central

Madrid 18.—Entre ocho y media y nueve de la noche llegó al palacio de Comunicaciones una compañía de la Guardia civil, a mando de un capitán y dos tenientes, que se incautó de la Central de correos.

El administrador del correo central hizo la entrega al capitán.

Poco después llegaron al palacio de Comunicaciones los ambulantes de los trenes, los cuales no pudieron hacer entrega de los valores y certificados por no tener a quien hacerlo, viéndose obligados a llevarse a sus domicilios.

Una nota del Comité de huelga

Madrid 18.—El Comité de huelga del cuerpo de Correos ha facilitado esta noche la siguiente nota:

El cuerpo de Correos, declarado nuevamente en huelga, ha sido disuelto. Esta medida adoptada a los pocos horas de comenzada la huelga, dictada la anterior semana, nos hubiera parecido mas justa y equitativa que ahora, por que arbitrariamente habia quedado paralizada la vida de la nación. Nuestra actitud en estos momentos es leal y sincera como lo fué entonces.

El presidente del Consejo ha hecho unas manifestaciones que no coinciden con las noticias que circularon al volver a la acción los brazos caídos de entonces. Si se pretende volver por los fueros del Poder público abandonados hace tiempo en medio del arroyo, la energía de ahora hubieran parecido mas lógica cuando no habia otra víctima propiciatoria que la nación, abandonada por los de arriba y ahorrada por los de abajo.

Hoy, esta actitud del Poder público contrasta con la que adoptó hace unos días tan solo. Entonces el ministro de la Gobernación, jefe nato de los servicios de Comunicaciones se cruzó de brazos pretendiendo desconocer lo que veían los ciegos y escuchaban los sordos. El señor Sánchez Guerra que debió estar en constante comunicación con su ministro, continuó sesteando en Santander y San Sebastián preparándose una entrada triunfal en Madrid con palmas y olivas. ¡Era la paz la que venia a ofrecer al cuerpo de Correos!

Pocos momentos después de la llegada del jefe del Gobierno a la Corte el conflicto quedaba resuelto; aquella misma noche los periódicos decían por boca del Presidente del Consejo que las aspiraciones de los funcionarios de Correos serian satisfechas con creces y días posteriores el ministro de la Gobernación se ausentaba de Madrid para hacer desaparecer las dificultades que se oponían a aquella apoteosis que se

preparaba en el Palacio de Comunicaciones.

La comedia, a la que ciertamente no habiamos contribuido nosotros, enfrente desde el primer momento de aquella actitud de rebeldía que calificamos de intolerable, estaba admirablemente tratada. Mas he aquí que cuando se esperaba apoteosis con luminarias y ovaciones clamorosas, la burla guineolista trucease en tragedia extemporánea. Ha sido un desenlace que nadie esperaba.

Las normas de autoridad, en este periodo difícil de irritabilidad y nerviosismo habian de poseer cualidades exquisitas de elasticidad, si se querian evitar perturbaciones dañosas al país y atenuar la gravedad de los conflictos. El tesón ciego y a ultranza del Poder no representa el principio de autoridad que demanda el espíritu moderno. La autoridad no es regalo que se da a las altas magistraturas del Poder ejecutivo. Creer otras cosas valdría tanto como profesar ideas autocráticas.

La autoridad—dice un periódico madrileño—es una función del Poder; pero no una función abstracta, sino un ejercicio concreto en el cual influyen poderosamente las cualidades y prestigios de las personas en quien está vinculado el mando. La soberbia, la austeridad, el tino, la ponderación del gobernannte, señala el nivel que alcanza la autoridad en cada caso.

En el caso concreto de Correos entendemos que no ha debido bastar mantener con energía un criterio. Hacia falta antes de eso meditar sobre la justicia que entrañaba ese criterio. Y entonces sostenerlo sin vacilación, era lo mismo que mantener el principio de autoridad, precisamente lo contrario de lo que se ha hecho, desde el comienzo de este lamentable conflicto.

Trabajos en los ministerios
Madrid 18.—En virtud de las medidas adoptadas, esta noche se trabajó activamente en los ministerios de la Guerra, Gobernación y Fomento.

El sindicato único de servicios postales

Madrid 18.—El personal de Correos antes de abandonar los servicios, se repartió profusamente hojas redactadas en términos sindicalistas en las que se anuncia su ingreso en el sindicato de servicios postales.

Permisos retirados

Madrid 18.—El subsecretario de Fomento ha dispuesto que se declaren caducados todos los permisos y licencias concedidas al personal de obras públicas, ordenándose se reintegren a sus puestos con la mayor rapidez posible.

La correspondencia oficial

Madrid 18.—El personal de la brigada móvil de policía afecta al servicio de Correos, se ha encargado de transportar las carpetas de correspondencia oficial.

Diets que no se cobran

Madrid 18.—Esta mañana se presentaron en la Delegación de Hacienda varios empleados de oficinas ambulantes a solicitar efectivas sus dietas por gastos de viaje.

Cumpliendo ordenes superiores les fueron denegadas, por estar el cuerpo disuelto.

Los aprobados sin plaza se ofrecen

Madrid 18.—Entre las adhesiones ofrecidas al Gobierno figuran las de los opositores al cuerpo de Correos aprobados sin plaza, que están dispuestos a prestar servicio inmediatamente.

Los reintegros de la Caja Postal de Ahorros

Madrid 18.—El Gobierno ha ordenado que el Banco de España abone en Madrid y en las capitales de provincias los reintegros de las cartillas de la Caja Postal de Ahorros.

España en Marruecos

El parte oficial

Madrid 18.—En el ministerio de la Guerra se ha facilitado esta noche la siguiente nota:

El Alto Comisario de España en Marruecos comunica al ministro de la Guerra, lo siguiente:

El jefe de labor de regulares de Ceuta, desde Ayala, participa que al realizarse el servicio de protección de un convoy, se le disparó el mosquetón a soldado de ametralladoras Juan Soler Rios, hiriéndole en la pierna derecha con orificio de salida. Pronóstico menos grave.

El comandante general de Larache me comunica que ha sido atacada la protección a la aguada de la posición de Rocaba Alia en el sector de Beni Arós.

De la posición salió un destacamento al mando de un sargento, rechazando la agresión.

Resultaron muertos de los nuestros los soldados del batallón de Victoria Emeterio Borrego y Eduardo García Clemente.

En el correo de hoy llegó el general de brigada don Germán Gil Yuste.

Sin novedad en los territorios de Ceuta, Tetuán y Melilla.

En el de Larache realizó la policía una emboscada contra una partida de malhechores colocándose en un camino de las inmediaciones del río Lucus y haciendo fuego sobre la partida que venía de Erhonce, zona francesa, internada en la Gaba, matando a uno e hiriendo a otro que se escapó, metiéndose en la maleza.

La Pastelería EL SOL

Respondiendo a preguntas formuladas por personas varias, el por qué esta casa tanto se anuncia.

Por ser negocio nuevo y desconocida la bondad de su artículo para la mayoría de las familias que en ésta residen y más las que visitan esta capital.

Y por poseer en la actual capacidad industrial para abastecer en pastelería y sus derivados a una población unida como Madrid y Barcelona, no le estorbaría por muy numerosa que sea su clientela.

En esta casa no se paga el refinado lujo y si el refinado gusto, tamaño y calidad de lo que se adquiere.

Existen grandes talleres, habiendo merecido la aprobación del ilustrado jefe de Sanidad provincial en su improvisada y reciente visita de inspección.

Despacho central: Puerta Real (bajos del Hotel Victoria).—Teléfono número, 56.

FABRICA DE HIELO

San José

Hielo transparente (única casa que lo fabrica en Granada) con agua filtrada y esterilizada con ozono a 0'15 pesetas kilo =

DEPOSITO: NAVAS NUMERO 26

D.ª Angustias Extremera

PROFESORA EN PARTOS
COLCHA, 16

Pérdida

de una medalla, un guardapelo y cada una de oro extraviadas al final de la Gran Vía. Se agradecerá y recompensará al que las entregue en la Gran Vía, número 42, puerta 1.

Automóvil

Se cede uno nuevo para viajes. Razón Jardines, 22.

HOJOLATES

Enrique Sánchez

SARNA

PICORES, se curan rápidamente con el (ACAROL) (NOMBRE REGISTRADO)

Por sus propiedades antisépticas y estar libre de toda capsticidad, se recomienda como antiparasitario.

ANTIPRURIGINOSO. cura sin necesidad de baño.

VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERIAS; DEPOSITARIO EN GRANADA;

D. José Jiménez Jiménez-Farmacia-Reyes Católicos, 62

Para toda clase de propaganda dirigirse a la Agencia anunciadora

EL FARO

UNICA EN GRANADA

Estríb; núm. 4, segundo

Madrid

Impresiones bursátiles

Madrid 19.—Hoy se ha comentado intensamente en Bolsa el nuevo conflicto de Correos, pero sin que haya influido para nada en las cotizaciones.

La Deuda reguladora está bien impresionada ganando diez céntimos en partida.

Los Tesoros y Cédulas hipotecaria sin variación.

En valores bancarios tampoco hay modificación alguna.

Los Ferrocarriles están oficialmente depreciados, pero a última hora mejoran de disposición.

La moneda extranjera experimenta una reacción favorable, excepto los francos suizos que pierden quince céntimos.

Los francos ganan 35, las libras 6, las liras 40, los dólares 2, los francos belgas 60 y los marcos 10.

NO OLVIDAD

que vuestros intereses se han de beneficiar siempre efectuando vuestras compras en los acreditados almacenes de tejidos

EL LEÓN

Por fin de temporada, se han rebajado los artículos con tal rebaja de precios, que su verdadera importancia no ha de escapar de la vista de todo comprador inteligente, observando que el beneficio es, por tanto, real y positivo. Para convencerse no dejar de visitar esta casa

PRECIO FIJO SIN MOLESTIAS. VENTAS AL CONTADO.

EL LEÓN

Dr. González M. Barrales

de la Beneficencia provincial y de la Sociedad Dermatológica española

CONSULTA DE ENFERMEZAS DE LA PIEL, SÍFILIS Y VENEREO

Gratis en el Real Hospital de San Lázaro. Todos los días excepto los festivos, de 10 a 12.

En su domicilio Hornos de Haza, 32, de 3 a 6.



Lleve Vd. consigo un

Kodak

En la época actual, como en todas las épocas del año, el Kodak es un compañero insustituible. Tiene la misión de perpetuar los momentos felices y lo hace maravillosamente. Su manejo se aprende en media hora y todas las operaciones se efectúan en plena luz.

Adquiera Vd. hoy mismo un

Kodak Autográfico.

Para detalles y demostraciones:

J. Martín - Reyes Católicos 18.-Granada

La debilidad es impropia del hombre

Por eso, usted, que se halla inapetente, desnutrido y a un paso de la anemia, debe usted transformar su sangre y regenerar su organismo convirtiendo su fatiga y decaimiento en la energía, vigor y poder que corresponde a su sexo.

Esa transformación la hallará usted tomando desde hoy mismo el famoso jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 30 años de éxito creciente. Único aprobado por la Real Academia de Medicina. Rechace usted todo fraude dondesea se lea en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD impreso en tinta roja.

Casos y cosas

Lesionado
En el hospital provincial fué asistido ayer tarde Eugenio Pérez Hidalgo de 30 años, que sufría una herida en el parietal derecho.

Según manifestó, se la produjo a consecuencia de un golpe recibido con una máquina.

Riña y escándalo
Antonio Porcel Ramón y Joaquín Gómez Vázquez, rifieron ayer promoviendo un fuerte escándalo, por lo que fueron detenidos e ingresados en la Comisaría.

Amiga de lo ajeno
Rodrigo Díaz Orihuela, de 26 años, denunció en la Comisaría, que en el mes de Mayo, entregó a Carmen Vargas Contreras tres bolsos de alpaca de señora, valorados en 80 pesetas y se niega a devolverlos.

Esos autos!
Los guardias de Seguridad, números 8 y 70, denunciaron los automóviles números 430 y 560, por exceso de velocidad en la Gran Vía.

Kablieños que huyen
Ayer tarde, seis desconocidos con gran furia se abalanzaron sobre Blas Plata López, de 55 años y Manuel Plata López, de 50, ambos de los Ojijares, con ánimo de sustraerles el dinero que llevaban, y como no pudieron lograrlo, les arrojaron piedras, dándose a la fuga.

Los P'tas fueron curados en el hospital de San Juan de Dios, de erosiones leves.

Empleados fieles
Antonio Martín Quiroga, denunció ayer en la Comisaría, que tenía desarmado en la Cárcel Alta, efectos y enseres del Circo Reina Victoria, teniendo para la custodia a Gastón Lahake de Bayona y a Baldomero Martínez de Linares.

Al volver de su viaje, notó la desaparición de los dos sujetos y la falta de 50 sillitas y 6 cortinas de terciopelo, en contrabandistas empujadas en el Monte de Piedad, en dos lotes, uno de 15 pesetas y otro de 25.

Resultado fatal
Ayer en la calle Honda del Realejo, Teresa García Sata, de 39 años, Teresa Martos García, de 16, y Manuela Fernández Molina, de 29, rifieron nuevamente, resultando la primera con una herida incisa en la palma de la mano y Manuela con otra en la nariz.

Fugada del hospital
El agente señor Jiménez y el vigilante señor Pelayos, presentaron ayer en la Comisaría a Josefa Román Trigueros la cual, el 11 de junio fué reclutada en el Convento de las Religiosas, por orden gubernativa; en 26 de mismo mes, pasó al hospital de San Juan de Dios, para curarse de una enfermedad que padecía y en 13 del actual, se fugó del mencionado hospital. Hechas diligencias por los mencionados funcionarios, fué ayer detenida en la casa número 6, de la calle Piedra Santa.

Jueves Eucarísticos

Ejercicio de desagradío
El lunes 14, se cumple el 97.º aniversario del sagrado robo del Sagrario de la Iglesia del extinguido convento de Santo Domingo.
Con tal motivo, los Coros de los Jueves Eucarísticos de esta Parroquia, de acuerdo con la Junta del Centro general diocesano, celebrarán en la expresada iglesia solemnes actos de desagradío a Jesús Sacramentado, con Misa de Comunión general, a las siete y media y por la tarde, a las seis, el devoto ejercicio de reparación; después de la reserva se hará el Via Crucis eucarístico, a cuyos actos invita a todos los socios de la capital y demás amantes de la Eucaristía.

Teatros

Plaza de Toros
Esta noche representará la aplaudida Troupe Ibérica, el estupendo número de conjunto «El hampé de París», con decorado nuevo y vestuario apropiado.
Además ejecutará a versidad de trabajos de gran efecto.
Las secciones empezarán a las nueve y media y once.
Mañana domingo gran programa cómico y el lunes la graciosa prologa «Tenorio, como has quedado».
En breve grandiosos debuts.

Coliseo Olímpico
Hoy se proyectará en este salón un colosal programa de cine, compuesto de el 14 episodio de la interesantísima y sugestiva producción americana «Los misterios de la Selva».
Completa el programa la bonita comedia de la acreditada casa Fox, dividida en cuatro partes, titulada «Un corazón de León», estando interpretada por el conocido actor William Farnum.

Sección religiosa

Sábado 19 de Agosto de 1922.
Oración a las siete y cuarto.—Animas de las nueve.—Alba a las tres.

Santoral
Oficio y Misa del 5.º día, infraoctava de la Asunción.—Todo como se pide en el propio lugar y del Pasterio. En la Misa 3.ª Oración del Espíritu Santo. Víspera de la Dominica siguiente conmemoración de la Asunción, de San Bernardo, abad y de la Dedicación.

San Luis, obispo y confesor
Nació en Briñoles de la Provenza el año 1274. Fué hijo segundo de Carlos II, rey de Nápoles y Sicilia y de María, hija de Esteban V, Rey de Hungría.

No gustaba Luis de las distracciones de los Príncipes, pues su inclinación era leer libros espirituales. Nunca le agradó la delicadeza y regalo de la Corte, aplicándose sólo a mortificar sus sentidos, ayunando muchos días de la semana con gran rigor y castigándose su cuerpo con crueles disciplinas para conservar su castidad.
Tenía gran empeño en abrazar la regla de San Francisco y un día, al pasar por Italia renunció en Roma todos sus derechos a la corona de Nápoles, y a otros Estados, y se consagró a Dios, recibiendo la primera clerical tonsura.

El papa Bonifacio VIII, le proveyó en el Obispado de Toledo, a la edad de 22 años. Cumplió el voto que tenía hecho de entrar en la Regla de San Francisco con permiso de su Santidad, haciendo su profesión la víspera de Navidad del año 1296.

Aumentaba sus penitencias y rezaba continuamente la salutación Angélica y al preguntarle porque repetía tantas veces el Ave María, respondió que después de leer el Santo, ponía en María Santísima su confianza, y pronunciadas estas palabras entregó su alma en manos de Dios el 19 de Agosto de 1299, al segundo año de Obispo y a los veinte y cinco de edad.

La Misa es de la Octava de la Asunción: la Oración es de San Luis: «Da quocumque omnipotens Deus, etc.»
La Epístola del cap. 24 de la Sabiduría. En este capítulo representa el Espíritu Santo a María Santísima. Por eso dice, que escogió una mansión en la herencia del señor, esta no solo es la celestial Jerusalén, sino también todos los escogidos de Dios.

Cultos para hoy
En la Catedral, misas rezadas desde las siete hasta las ocho y cuarto, de media en media hora y a las ocho y tres cuartos la conventual cantada.

Jubiléos.—Circular de las corrientes hoy.
—Hoy y mañana en San Bernardo.
En las Esclavas del Sagrado Corazón.—Diariamente está expuesto el Santísimo Sacramento en Jubileo perpetuo. Se manifiesta a las siete de la mañana antes de la Misa conventual y se concluye a las cinco de la tarde.
En las Misioneras de María Inmaculada (salida del Rector Argüelles).—Durante el día se encuentra el Santísimo Sacramento de manifiesto en forma de Jubileo perpetuo, desde las siete de la mañana hasta las siete de la tarde.
En la Capilla Real.—Jubiléo perpetuo sin exposición de S. D. M.—La iglesia se abre por la mañana y por la tarde a las horas de coro.
En Ntra. Sra. de las Angustias.—Jubiléo perpetuo sin exposición de S. D. M.—La iglesia se abre a las siete de la mañana y se cierra después de la misa de doce. Por la tarde se abre a las cinco y se cierra a las nueve y media de la noche.

Súplica perpetua
En el Santuario del Perpetuo Socorro por la mañana, de siete a once; por la tarde, de tres a seis y media. Los domingos de once a doce para caballeros; los martes a las cinco y media de la tarde, para niñas.
Basilica de San Juan de Dios
Todos los días hay misa desde las seis hasta las once.
La Misa de ocho es armonizada y con el Camarin de las Reliquias de San Juan de Dios, abierto: El Santo Rosario a las seis de la tarde.
En los Hospitales
Todos los días del mes de Agosto se rezará una Misa, a las 8 de la mañana, en el altar de San Agustín, leyendo en el mismo tiempo pñnos de meditación sobre la vida del Santo.
Por la tarde, a las 7 y media, después del Santo Rosario, la meditación versará igualmente sobre la prodigiosa vida de San Agustín.

COLEGIO MEDICO

De interés para el público
El Colegio de Médicos de la Provincia, atendiendo las justificadas quejas de sus colegiados, motivadas por el progresivo aumento de los gravámenes contributivos, que en el corto plazo de dos años, han alcanzado la cifra de un 75 por 100, y de otra parte, la persistencia en la carestía de la vida y de los medios necesarios e imprescindibles al desenvolvimiento profesional, y no olvidando al propio tiempo el proceder anómalo de parte del público, negándose al pago de unos derechos adquiridos en el ejercicio de una profesión, digna cuando menos de igualarse a aquellas que no llevan implícitas un sacrificio tan constante de los profesionales, una dejación diaria de la propia salud y vida, como ocurre con la profesión médica. En junta general extraordinaria celebrada por esta entidad el día 16 del próximo pasado Julio, entre otros acuerdos relativos a la tasa de honorarios y época de su cobro, fijó los siguientes, que por interesar más al público se ponen en su conocimiento:
Visita ordinaria a domicilio: mínimo 5 pesetas y medio 10 pesetas.
Juntas o consultas con un solo colega: mínimo 25 pesetas y medio 50 pesetas.
Idem con dos o más colegas: mínimo 50 pesetas, y medio 75.
Visitas sueltas: 10 pesetas.
Todos estos honorarios corresponderán a los servicios prestados desde las 8 de la mañana a las 8 de la noche en invierno; y en verano, desde las 8 de la mañana a las 10 de la noche; fuera de estas horas, los servicios se considerarán extraordinarios y se exigirá el triple de los ordinarios.
Los honorarios correspondientes serán: dobles, hasta las 10 de la noche, y después de esta hora, el mínimo será de 25 pesetas y el medio 50.
Terminada toda asistencia, se pasará nota de los honorarios devengados, concediendo un plazo de un mes para su pago, prorrogable, excepcionalmente, hasta un trimestre como máximo.
Todo aquel que no cumpliera sus compromisos de pago en el plazo de tres meses, será incluido en una lista especial de morosos y el Colegio Médico se encargará de reclamarle judicialmente los honorarios satisfechos.

ZOTAL

El mejor desinfectante para higiene, ganadería y plantas.
Venta: Farmacias y Droguerías

Artillería Ligera

4.º REGIMIENTO
El estiercol de los cuarteles de Santo Domingo y Bras de Cristo, que ocupa este regimiento se arrienda, en conjunto o de los dos cuarteles ó por separado el que produzca cada uno; los que lo deseen presentarán pliego cerrado en la Oficina de Mayoría, hasta el día 25 del corriente, bajo las condiciones que se hallarán de manifiesto hasta dicha día en la citada oficina, todos los días laborables de 10 a 13.
Granada 17 de Agosto de 1922.
El Capitán Ayudante.—Francisco de Arteaga

COLEGIO DE LA PROVINCIA

EDUCACION COMPLETISIMA PARA SEÑORITAS Y PARVULOS
BAJO LA DIRECCION DE DOÑA ROSARIO OREJUELA
Preparación para carreras, con profesorado muy competente. Precios módicos y locales higiénicos.
Calle de Guadalejara, núm. 1

Ocasión

Se vende una magnífica alcoba de matrimonio, San Pedro Mártir, 26.

STOCK DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA DE CONSTRUCCIONES ELECTRO-MECANICAS

GRAN VÍA, 8, BAJOS
Fundición, Laminación, Cobre y todas sus aleaciones (Alpaca, Bronce, Latón, Maillechort) Bandas, Cintas, Discos, Barras redondas, cuadradas, exagonales, etc. Perfiles varios, Alambres, Cables desnudos y cubiertos.
Toda clase de trabajos en Fundición de hierro.
Fabricación de motores eléctricos, Transformadores, Turbinas, de todas clases y de todas las marcas.
Reparación de motores Consultas y presupuestos gratis.

Sociedad Española de Construcciones Electro-Mecánicas

Representante en Almería y Granada
D. Luis Valero Barragán, Plaza de la Universidad, 4, Granada

SOLDADOS DE CUOTA

Escuela Militar Oficial del Tiro Nacional
CALLE DE SAN MATIAS, 23
El día cuatro de Septiembre empieza la instrucción de un grupo
En esta acreditada escuela que lleva instruidos 815 individuos, se enseña la instrucción práctica y de tiro, precisas para obtener el certificado indispensable para poder ser soldado de cuota.
La Secretaría de este Centro facilita gratuitamente a nuestros alumnos cuanto se requiere a documentación relativa a su servicio militar, excepto los ingresos de cuotas que habrán de hacerse precisamente por los interesados o sus familias.
Se organizan grupos en los primeros días de cada mes, si el número de los que lo solicitan lo permiten.
Horas compatibles con las ocupaciones de la mayoría de los individuos que forman el grupo.
Informes, calle de San Matias, 23.—Granada

Caballerías desaparecidas

La Guardia civil de Iznalloz comunica que del cortijo del «Salado» de aquel término, han desaparecido dos caballerías propiedad del vecino Antonio García Palma.

Practicadas algunas diligencias fué encontrada en unos llanos pastando, una de las caballerías, ignorándose el paradero de la otra.

Gran robaja en precios desde el 15 de Marzo

Arados marca «LEYVA»
Este arado, de gran venta en toda España, sigue siendo el preferido por ser el más perfecto, ligero y de mayor profundidad en su trabajo con menos fuerza.
EL MAS ECONOMICO por su gran duración y poco desgaste de sus piezas, cambiadas todas a tornillos.
Grandes existencias en toda clase de maquinaria Agrícola y Vinícola. Siempre lo más nuevo y de mejores marcas.

Gran surtido en piezas de recambio
JUAN LEYVA.—Mesones, 3 y 5. Granada

LOS BOOKS DE GRANADA

Situados en la Avenida de Andalucía, son los mejores almacenes de Andalucía, por sus bajos precios para quince mil o más arrobas de aceite, por sus grandes locales, para trescientos o cuatrocientos vagones de cereales y otros géneros, por sus cómodos muelles para la carga y descarga y por su proximidad a las estaciones.
Propietarios, labradores, industriales, comerciantes, depositad vuestros géneros en dichos almacenes, bien para su venta o para almacenarlos.

HOTEL MIRAMAR (ALMUNEVAR)

Su dueño, don Angel Díaz, participa a los señores veraneantes haber introducido grandes reformas en su local, con arreglo a los últimos adelantos. Servicio a la carta y per cubiertos.—Cocina Española y Francesa.—Luz eléctrica y timbres en todas las habitaciones.—Excelente situación frente al mar.
Pensión completa desde 8 pesetas; niños, desde 5 — pesetas y criados, desde 6 pesetas —

PASEO DEL ALTILLO (Frente al mar)

BALNEARIO DE SIERRA ELVIRA

20 minutos de la capital. Temporada oficial de 15 Julio a 15 Octubre
Estas aguas están indicadas: 1.º para el artrismo o herpetismo en general; 2.º para reumatismo en todas sus formas y variedades; 3.º escrofulismo y principalmente en su manifestación en la piel y en las articulaciones; 4.º enfermedades del sistema nervioso (parálisis, neuritis, neuralgias) en las neurosis (histerismo, epilepsia y neurastenia). Se usan también estas aguas en bebidas, 100 gramos para estimular las funciones digestivas y en mayor cantidad como laxantes.
ANÁLISIS DE ESTAS AGUAS.—Cloruradas y sulfatadas, calcicas y magnésicas, termales y radioactivas. Temperatura 33 grados, elevándose a mayor temperatura por serpentinas de vapor. Rendimiento 400 litros por minuto.
El nuevo dueño de este establecimiento ha instalado grandes reformas, dando toda clase de comodidades y facilidades a los señores bañistas.
Los medios de comunicación en la capital son cómodos y numerosos. La Compañía de Ferrocarriles Andaluces tiene establecido un servicio especial de viajeros con billetes de 1.ª, 2.ª y 3.ª, ida y vuelta, a precios reducidos y la Compañía de Tranvías billetes de baño 1.ª, 2.ª y 3.ª a precios especiales.
Trenes, tranvías, automóviles, coches, todo pasa por la puerta del Balneario pudiéndose hacer vida en la capital y hacer uso de estas benéficas aguas, tanto medicinales como de aseo, constituyendo un viaje delicioso por la fértil vega granadina.
Médico-Director: D. Eduardo López Martínez Carrasco

Consulta ortopédica

Jerónimo Farré Gamell
Ortopédico de la Facultad de Medicina de Madrid
Hernias (QUEBRADURAS), cualesquiera que sean su volumen y antigüedad, incluso las gravísimas que se presentan de nuevo después de operadas, se combaten eficazmente, y se curan en la mayoría de los casos, por medio de los aparatos de nuestra invención.
Las deformidades del CUELLO, ESPALDA y PIERNAS, sean de origen traumático o tuberculoso, se corrigen totalmente; y los niños de la primera y segunda infancia, los adolescentes y en algunos casos los adultos, que a consecuencia de una parálisis infantil no pueden andar sin el apoyo de muletas, logran prescindir de ellas, merced a nuestro tratamiento.
Piernas artificiales españolas con pie de caucho lateral de acero, imitando los movimientos naturales.
Consulta en GRANADA, HOTEL VIC TORIA, de once a una y de tres a seis, fijamente todo el día y la mañana del 29 de este mes de Agosto, Octubre y Diciembre.
Para todos los casos es necesaria la presentación personal del enfermo.
En Madrid, en su Gabinete Ortopédico, calle Juan de Mena, 28, 1.º

Molino de Santa María de la Cabeza

situado en el pueblo de Churrilana, se arrienda o se vende, contiene tres piegas y nueve marjales de tierra.
Darán razón, Concepción, 44, taberna.

Dr. FRANCISCO ROCA SANCHEZ

MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL
Consulta especial de enfermedades de la PIEL, VENEREAS Y SIFILIS
DIATEMIA
LAMPARA DE CUARZO O SOL ARTIFICIAL DE ALTIUD
Navas, 23, 1.º - Consulta de 3 a 5
Telefono número 606

Pérdida

De un alfiler de señora de zafiro y brillantes. Se extinguió la tarde del sábado en el Salón Regio y hasta el trayecto de la Virgen. El que lo devuelva Plaza Nueva, número 15 3.º izquierda, se le dará una buena gratificación por ser recuperado de familia.

Gran robaja en precios desde el 15 de Marzo

Arados marca «LEYVA»
Este arado, de gran venta en toda España, sigue siendo el preferido por ser el más perfecto, ligero y de mayor profundidad en su trabajo con menos fuerza.
EL MAS ECONOMICO por su gran duración y poco desgaste de sus piezas, cambiadas todas a tornillos.
Grandes existencias en toda clase de maquinaria Agrícola y Vinícola. Siempre lo más nuevo y de mejores marcas.

Gran surtido en piezas de recambio
JUAN LEYVA.—Mesones, 3 y 5. Granada

LOS BOOKS DE GRANADA

Situados en la Avenida de Andalucía, son los mejores almacenes de Andalucía, por sus bajos precios para quince mil o más arrobas de aceite, por sus grandes locales, para trescientos o cuatrocientos vagones de cereales y otros géneros, por sus cómodos muelles para la carga y descarga y por su proximidad a las estaciones.
Propietarios, labradores, industriales, comerciantes, depositad vuestros géneros en dichos almacenes, bien para su venta o para almacenarlos.

HOTEL MIRAMAR (ALMUNEVAR)

Su dueño, don Angel Díaz, participa a los señores veraneantes haber introducido grandes reformas en su local, con arreglo a los últimos adelantos. Servicio a la carta y per cubiertos.—Cocina Española y Francesa.—Luz eléctrica y timbres en todas las habitaciones.—Excelente situación frente al mar.
Pensión completa desde 8 pesetas; niños, desde 5 — pesetas y criados, desde 6 pesetas —

PASEO DEL ALTILLO (Frente al mar)

BALNEARIO DE SIERRA ELVIRA

20 minutos de la capital. Temporada oficial de 15 Julio a 15 Octubre
Estas aguas están indicadas: 1.º para el artrismo o herpetismo en general; 2.º para reumatismo en todas sus formas y variedades; 3.º escrofulismo y principalmente en su manifestación en la piel y en las articulaciones; 4.º enfermedades del sistema nervioso (parálisis, neuritis, neuralgias) en las neurosis (histerismo, epilepsia y neurastenia). Se usan también estas aguas en bebidas, 100 gramos para estimular las funciones digestivas y en mayor cantidad como laxantes.
ANÁLISIS DE ESTAS AGUAS.—Cloruradas y sulfatadas, calcicas y magnésicas, termales y radioactivas. Temperatura 33 grados, elevándose a mayor temperatura por serpentinas de vapor. Rendimiento 400 litros por minuto.
El nuevo dueño de este establecimiento ha instalado grandes reformas, dando toda clase de comodidades y facilidades a los señores bañistas.
Los medios de comunicación en la capital son cómodos y numerosos. La Compañía de Ferrocarriles Andaluces tiene establecido un servicio especial de viajeros con billetes de 1.ª, 2.ª y 3.ª, ida y vuelta, a precios reducidos y la Compañía de Tranvías billetes de baño 1.ª, 2.ª y 3.ª a precios especiales.
Trenes, tranvías, automóviles, coches, todo pasa por la puerta del Balneario pudiéndose hacer vida en la capital y hacer uso de estas benéficas aguas, tanto medicinales como de aseo, constituyendo un viaje delicioso por la fértil vega granadina.
Médico-Director: D. Eduardo López Martínez Carrasco

Consulta ortopédica

Jerónimo Farré Gamell
Ortopédico de la Facultad de Medicina de Madrid
Hernias (QUEBRADURAS), cualesquiera que sean su volumen y antigüedad, incluso las gravísimas que se presentan de nuevo después de operadas, se combaten eficazmente, y se curan en la mayoría de los casos, por medio de los aparatos de nuestra invención.
Las deformidades del CUELLO, ESPALDA y PIERNAS, sean de origen traumático o tuberculoso, se corrigen totalmente; y los niños de la primera y segunda infancia, los adolescentes y en algunos casos los adultos, que a consecuencia de una parálisis infantil no pueden andar sin el apoyo de muletas, logran prescindir de ellas, merced a nuestro tratamiento.
Piernas artificiales españolas con pie de caucho lateral de acero, imitando los movimientos naturales.
Consulta en GRANADA, HOTEL VIC TORIA, de once a una y de tres a seis, fijamente todo el día y la mañana del 29 de este mes de Agosto, Octubre y Diciembre.
Para todos los casos es necesaria la presentación personal del enfermo.
En Madrid, en su Gabinete Ortopédico, calle Juan de Mena, 28, 1.º

Molino de Santa María de la Cabeza

situado en el pueblo de Churrilana, se arrienda o se vende, contiene tres piegas y nueve marjales de tierra.
Darán razón, Concepción, 44, taberna.

Dr. FRANCISCO ROCA SANCHEZ

MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL
Consulta especial de enfermedades de la PIEL, VENEREAS Y SIFILIS
DIATEMIA
LAMPARA DE CUARZO O SOL ARTIFICIAL DE ALTIUD
Navas, 23, 1.º - Consulta de 3 a 5
Telefono número 606

Pérdida

De un alfiler de señora de zafiro y brillantes. Se extinguió la tarde del sábado en el Salón Regio y hasta el trayecto de la Virgen. El que lo devuelva Plaza Nueva, número 15 3.º izquierda, se le dará una buena gratificación por ser recuperado de familia.

KEATING
POLVOS QUE MATAN
HORMIGAS
CHINCHES
CUCARACHAS
PULGAS
POLILLAS ETC.
¡TODOS MUERTOS!
DEPOSITO PARA LA PENINSULA
Calle de Fernando el Santo, 5.
MADRID

DR. SIMANCAS SENAN
Enfermedades de garganta, nariz y oídos.
RAYOS X
Calle de 4 a 6.
Paseo de la Bomba, 9.

Consulta Médico-Quirúrgica
Enfermedades de la Infancia
Doctor Duarte-Salcedo
Diplomado en Quirúrgica en la Facultad de Medicina de París.
De 4 a 6. Gran Vía, 38

LA POMADA ANTISEPTICA 19
del Dr. M. S. Piqueras
Cura en muy pocos días radicalmente: Eczemas, Herpes, Cráneos, Escrofulos, Erupciones de los niños, Sarna, Grietas, Sabalones y demás ENFERMEDADES DE LA PIEL.
Pruebo usted y verá resultados sorprendentes.
Venta en todas las Farmacias y Droguerías.
Depósitos: Jaén, Centro Farmacéutico; Madrid, José Serrano, Hortaleza, 122 y 124.
DEPOSITO EN GRANADA
Farmacia Simón-Puerta Real

DOLOR DE MUELAS
Anticarie dental LUQUE
LO QUITA INSTANTANEAMENTE
Desconfiar de otros similares más baratos pero sin eficacia alguna
PEDIRLO EN FARMACIAS Y DROGUERIAS
LABORATORIO "LUKOL"
JEREZ DE LA FRONTERA.—Apartado 46

Ford

EL AUTOMÓVIL UNIVERSAL

Gran rebaja de precios

Turismo sin arranque	4.165 pesetas
Turismo con arranque	4.490 id.
Voituret sin arranque	3.960 id.
Voituret con arranque	4.300 id.
Coupe	6.025 id.
Sedan	6.990 id.
Chassis común sin arranque	3.035 id.
Chassis común con arranque	3.360 id.
Chassis camión con macizos	3.910 id.
Chassis camión con arranque	4.280 id.
El Gran TRACTOR FORDSON	4.270 pesetas

Estos precios se entienden f. a. b. Cádiz, y están sujetos a variaciones en cualquier tiempo, sin previo aviso

Agentes para Granada y su provincia: ANTONIO MOLINA GALLEGO
CAMPILLO B. JO, 46

ANISOSA

Nuevo preparado compuesto de bicarbonato de sosa purísimo y esencia de anís. Sustituye con gran ventaja al bicarbonato en todos sus usos

SOLUCION BENEDICTO

de glicero-fosfato de cal con CRESOTAL. Tuberculosis, catarros crónicos, bronquitis y debilidad general.

DEPOSITO
Dr. Benedicto. S. Bernardo, 11, Madrid
De venta en la farmacia de D. Nicasio Montes Garzón
REYES CATÓLICOS, 20.—GRANADA

Señoras

COLONIA VIOLETA. Parfum concentrado. Pesetas 4,50 litro
COLONIA VERBENA, aroma exquisito. Pesetas 3,50 litro
DROGUERIA UNIVERSAL S. A.
Plaza Bibrambla, 9

En cumplimiento de lo dispuesto por la Dirección General de Correos, rogamos a nuestros comunicantes que en las cartas que nos envíen, sea a la Dirección o a la Administración, coloquen en la parte inferior del sobre la siguiente nota:

Apartado de Correos, núm. 9

El mejor laxante

LAXETOL

MONTES GARZON

Se vende un motor de gas. Dará razón en la Administración de este diario.

La Previsión Española

Compañía de Seguros contra Incendios fundada en 1883

DOMICILIO SOCIAL: SEVILLA. ORFILA, 9
DELEGADO EN GRANADA:

D. RAFAEL LORENZO MEDINA Abogado.— Domicilio, CAMPILLO ALTO, 26

Los constipados de nariz se curan con

Asepto-Rhinol

TUBO 2 PESETAS
Farmacia Montes Garzón

NOTICIERO GRANADINO

DIARIO INDEPENDIENTE FUNDADO EN FEBRERO DE 1904

Precios de suscripción: En Granada, 2 pesetas 3 mes.—En provincias, 7 pesetas trimestre

SOLUCION DAKIN :-: HIPOCAREL

OBTENIDO DIARIAMENTE POR PROCEDIMIENTO ELECTROLITICO, CON

APARATO ULTIMA INVENCION

El mejor desinfectante y el más económico

BOTELLAS de uno, medio y cuarto de litro

FARMACIA Y LABORATORIO QUÍMICO DE

DON NICASIO MONTES GARZÓN

Reyes Católicos 20 — Teléfono 87 — GRANADA

NOTICIERO GRANADINO. 153

NICOLAS WISEMAN

FABIOLA

Iglesia de las Catacumbas

El enviado replicó entonces confundido y desconcertado: —Sí, pero no ignoráis que esas

oaciones iban a ser confiscadas y que mi padre ha empleado todos sus esfuerzos para que se les adjudiquen.
—Hace ya tiempo,—repuso Fabiola—que fui instituida heredera de esos bienes, los cuales pasaron a ser míos desde el momento... (faltó el aliento, y, con un esfuerzo para dominarse) desde el momento en que dejaron de pertenecer a otra. No podían ser objeto de confiscación.
Corvino se quejó cortado, sin saber qué responder.
Al fin pudo balbucear algunas palabras, que se figuró contenían una humilde súplica, aspirando a la mano de Fabiola; mas ésta, pensando que le pedía simplemente la recompensa de procurar y traerle tan importante documento, le respondió que no dejaría de atender y personalmente en ocasión más oportuna, pero que entonces estaba sumamente fatigada e indisputada, y se veía obligada a suplicarle que la dejase sola.

Corvino se retiró muy satisfecho, figurándose que ya tenía asegurada la presa.
Luego que desapareció echó Fabiola una mirada distraída sobre el rescripto, que dejó abierto encima de una mesita, al lado de su lecho, y volviendo a sus interrumpidos pensamientos siguió meditando sobre las escenas de horror que había presenciado, hasta última hora antes de ponerse el Sol.
—Repasando ya uno, ya otro acontecimiento, vino al fin a fijarse en lo ocurrido con Fulvio por la mañana en el tribunal del Foro.
Representósele tan vivo en la memoria aquella desagradable escena que excitada pensosamente su imaginación, exclamó en voz alta para sus solas:
—¡Afortunadamente, ya no volveré a ver el rostro de ese malvado!
Mas no bien se fueron tales frases de su boca, cuando incorporándose y defendiendo sus ojos de la luz con

la mano, miró sorprendida hacia la puerta.
—¿Era una alucinación de su exaltada fantasía, o una realidad lo que divisaba? La duda quedó resuelta al oír estas palabras:
—¿Podéis decirme señora a quién dedicabais tan lionjano recuerdo?
—A vos, Fulvio,—dijo Fabiola levantándose con dignidad,—a vos que, no contento con violar la casa, la quinta y el encierro de una joven patricia, os atrevéis a invadir el aposento de otra en su soledad, y lo que es peor, cuando se halla abrumada de dolor por la pérdida del amado objeto que le habéis arrebatado.
—¡Salid al punto, porque sino, os haré arrojar ignominiosamente!
—Sentado y sereno, señora,—respondió el intruso,—porque será la última vez que nos veremos. Mas antes de separarnos debemos ajustar una cuenta importante, Fabiola. Inútil es que llaméis a nadie a vudra. Las órdenes que disteis a vuestras criadas para que se alejasen han si-

do fielmente obedecidas, y ni una siquiera podrá oiros.
En efecto: Fulvio encontró el camino abierto por Corvino. El portero, aunque le conocía por haberle visto comer dos veces en la casa, le manifestó las órdenes estrictas que tenía de no dejar pasar a nadie, a nadie, a menos que viniese de parte del Emperador.
Fulvio le aseguró que se hallaba en esta casa, y el portero le franqueó la entrada, no sin admirarse de que llegasen en un día a la casa tales mensajes imperiales.
Suplicóle Fulvio que en caso de alejarse de su puesto no cerrara la puerta, porque estaba deprimido y no quería turbar el sosiego de la casa en momentos de tanta aflicción, añadiendo que no necesitaba acompañante que le guisase a las habitaciones inferiores, porque sabía perfectamente por dónde dirigirse al aposento de Fabiola.
Sin que Fulvio enfrente de ésta, y prosigió:

—No debéis temer, señora, porque me presenté de improviso, ni porque haya sorprendido vuestro soliloquio acerca de mi persona. Siگو el ejemplo que me disteis en la cárcel Juliana. Pero principiare mi cuenta desde más atrás. La primera vez que me convidó a su mesa vuestro digno padre encontró a una (pareceme que no necesito nombrarla), a una persona que cautivo mi afecto, y cuyo corazón correspondió al mio como por instinto.
—¡Insolente!—exclamó Fabiola.—¿Como os atrevéis a tocar aquí ese punto? Es falso, completamente falso, que jamás existiese semejante efecto, ni en vos ni en ella.
—Por lo que respecta a Inés—continuó Fulvio,—fundomé para creerlo en la mayor autoridad, en la de vuestro muy querido padre, que no pocas veces me animó a perseverar en mi pretensión asegurándome que vuestra prima le había confiado que me amaba.
Recordó Fabiola con sentimiento las indicaciones hechas a ella mis-